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PROBLEMA 3.1 
Obtención de una red semafórica mediante un temporizador y funciones de 
comparación con la siguiente secuencia: 
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Prob0301, PRINCIPAL (OB1)

Network 1 Control de la temporización

Network 2

Network 3

Network 4

Network 5

Network 6

Network 7

Network 8 Salidas - Semáforo coches

Network 9

Network 10

Network 11 Salidas - Semáforo peatones

 
COMENTARIOS DE SEGMENTO
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Prob0301, PRINCIPAL (OB1)

Network 12
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Prob0301, USR1 (USR1)

Nombre Dirección Comentario
LVerCo A0.0
LAmbCo A0.1
LRojCo A0.2
LVerPe A0.3
LRojPe A0.4
Inicio E0.0
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